



В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей

Накануне в следственном управлении СКР по Смоленской области прошло очередное заседание Совета молодых следователей.

В мероприятии приняли участие и.о. руководителя следственного управления Александр Сафронов, руководители и сотрудники подразделений аппарата следственного управления, члены Совета молодых следователей.

Напомним, что Совет был создан в 2016 году в целях решения задач по распространению передового опыта, новых форм и методов работы по повышению квалификации молодых следователей, их общей культуры, патриотического воспитания. В состав совещательного органа вошли 14 следователей в возрасте до 30 лет, проходящие службу в территориальных следственных органах СУ СКР по Смоленской области и имеющие срок службы в Следственном комитете не более пяти лет.

Совет прошел в формате «круглого стола», повесткой которого стала проблема адаптации в результате высокой ежедневной психологической нагрузки и постоянных стрессовых ситуаций; самообразование, повышение роли наставника в деятельности молодого сотрудника; проблемы взаимодействия с правоохранительными и иными органами и роль руководителей следственных подразделений в решении этих проблем.

Александр Сафронов, поприветствовав собравшихся, отметил, что молодые следователи сталкиваются со множеством проблем в своей профессиональной деятельности, и для успешной адаптации молодого сотрудника необходима помощь, как руководителей и более опытных коллег на местах, так и сотрудников аппарата управления СК.

И.о. руководителя следственного управления СКР напомнил об ответственности за судьбы обратившихся в следственные органы, особо подчеркнул, что в работе с обращениями граждан необходимо исключить равнодушие.

Не случайно проблема адаптации молодых следователей стала одной из тем для обсуждения. Ведь деятельность следователя, только пришедшего в профессию, в большинстве случаев со студенческой скамьи, сопровождается различными трудностями. Эти трудности, прежде всего, связаны с высочайшей физической и психоэмоциональной нагрузкой, необходимостью



принятия самостоятельных решений и несения за них высокой ответственности, поскольку в руках следователя находятся судьбы людей, попавших в сферу уголовного судопроизводства. На первых этапах молодому сотруднику сложно справиться с напряжённой работой, и здесь важным фактором его адаптации является эффективная организация наставнической деятельности.

Руководитель отдела кадров следственного управления СКР по Смоленской области Константин Голиков обозначил важность принятия руководителями следственных подразделений участия в социально-бытовом устройстве молодого следователя, особенно в районах, где данная проблема стоит наиболее остро, а также владение ими информацией о состоянии здоровья работников, оказание моральной и психологической поддержки в прохождении профессиональных трудностей, возникающих при исполнении служебных обязанностей.

Следователи, входящие в состав Совета, имели возможность выразить свое видение относительно проблем, рассматриваемых в ходе круглого стола, ими были высказаны ряд предложений по совершенствованию данной работы.

И.о. руководителя управления поблагодарил молодых следователей за откровенность в обсуждении вопросов повестки дня, ориентировал их в дальнейшем не стесняться выносить на рассмотрение волнующие их проблемы и пожелал профессиональных успехов.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1284143>